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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο Υ 

Εκ της υπ' αριθμό 19 της 06/07/2026 συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου Χίου 
Αριθμός απόφασης 

182/2026 
2° θέμα Η.Δ. 

Περίληψη απόφασης 
Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Χίου για τη 
δεύτερη θητεία της αυτοδιοικητικής περιόδου 

Στο Δημοτικό κατάστημα Δ. Χίου, αίθουσα "Ανδρέας Λοΐζος", σήμερα την 06η Ιουλίου 2026 ημέρα της 
εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 19:30 συνήλθε σε ειδική δημόσια δια ζώσης συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στο 
οποίο προήδρευσε ο απερχόμενος Πρόεδρος Χρύσης Κλέαρχος, ύστερα από την 31854/30-6-2026 πρόσκληση που 
έστειλε ο ίδιος, που δόθηκε σε κάθε σύμβουλο και τον Δήμαρχο Χίου, σύμφωνα με τα άρθρα 135-137 του Κώδικα 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ν. 5314/2026, Α΄ 103) και την εγκύκλιο αριθ. 9/36441/30.06.2026 του Υπουργείου 
Εσωτερικών και αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται η νόμιμη απαρτία. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 
α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου 
1 Αμέντας Ιωάννης 2 Αυγερινός Δημήτριος 
3 Γαλάνη Αναστασία 4 Γιαμάς Αργύριος 
5 Ζώας Γεώργιος 6 Καμπούρης Παντελής 
7 Καρασούλης Νικόλαος 8 Κλουβάκης Αργύριος 
9 Κουστουμπέκης Μιχαήλ 10 Λεγάτος Παντελεήμων 

11 Μανωλάκης Πρόδρομος 12 Μπουσέκας Ιωάννης 
13 Παντελόγλου Θεόδωρος 14 Πατελίδας Δημήτριος 
15 Ρυμικής Κωνσταντίνος 16 Σεράφη Χριστίνα 
17 Σκόρδιας Γεώργιος 18 Χαλκιάς Γεώργιος 
19 Χριστάκης Γεώργιος 20 Χρύσης Κλέαρχος 
21 Βεργίνας Κωνσταντίνος 22 Κάρμαντζης Σταμάτιος 
23 Καραμούζος Εμμανουήλ 24 Μυριαγκός Βασίλειος 
25 Φεργαδιώτης Ευστράτιος 26 Χατζηδάκης Μιχαήλ 
27 Μουχλής Παντελής 28 Μπουλά-Νικολού Ειρήνη 
29 Στεφάνου Παντελής 30 Τριαντάφυλλος Κωνσταντίνος 
31 Καραβασίλης Ιωάννης 32 Σκούφαλος Μάρκος 

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ (οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
 α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου                     α/α Ονοματεπώνυμο Συμβούλου                 
 1 Καμαράδος Μιχαήλ                     2 Παπαδόπουλος Ηλίας                 
 3 Τρικύλας Χρήστος                     4 Μαμαλής Γεώργιος                 
 5 Τσέτσερης Θεόδωρος                     6 Φαφαλιού Μαρία                 
 7 Γλύκας Θεόδωρος                                       

 
---------- Απαρτία – Αποχωρήσεις – Προσελεύσεις ---------- 

Η απαρτία που διαπιστώθηκε με την έναρξη της συνεδρίασης, (31 μέλη σε σύνολο 39), διατηρήθηκε μέχρι το 
τέλος της συνεδρίασης με τις παρακάτω μεταβολές που παραπέμπουν στον ανωτέρω πίνακα των παρόντων.  
 
1) Σεράφη Χριστίνα αποχώρησε μετά την εκλογή του προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου (1ο θέμα της 

Ημερησίας Διάταξης). 
2) Καραβασίλης Ιωάννης προσήλθε κατά τη διάρκεια της διαδικασίας εκλογής των μελών της Δημοτικής 

Επιτροπής (2ο θέμα της Ημερησίας Διάταξης). 
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Β. Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής 
Δήμου Χίου για τη δεύτερη θητεία της αυτοδιοικητικής περιόδου  
 
Σχετική νομοθεσία 
 
Η εκλογή του Προεδρείου δεύτερης θητείας γίνεται έως την έβδομη (7η) Ιουλίου του τρίτου (3ου) έτους της 
αυτοδιοικητικής περιόδου, με πρόσκληση του/της απερχόμενου/ης Προέδρου, σύμφωνα με τα άρθρα 117 και 118 
του Κώδικα Τοπικής Αυτοδιοίκησης (ν. 5314/2026, Α΄ 103). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, μετά από την εκλογή του Προεδρείου του και κατά τη διάρκεια της ίδιας συνεδρίασης, 
εκλέγει με μυστική ψηφοφορία τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής, σύμφωνα με το 
άρθρο 137 του Κ.Τ.Α. 
 
Δεν επιτρέπεται να θέσει υποψηφιότητα ή να εκλεγεί μέλος της Δημοτικής Επιτροπής ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
Τα μέλη της παράταξης της πλειοψηφίας και τα μέλη των παρατάξεων της μειοψηφίας εκλέγονται χωριστά από τα 
αντίστοιχα μέλη των παρατάξεων του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
Α. Προηγηθείσα εκλογή Προεδρείου Δημοτικού Συμβουλίου 
Πριν από την έναρξη της διαδικασίας εκλογής των μελών της Δημοτικής Επιτροπής ολοκληρώθηκε η εκλογή του 
νέου Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου για τη δεύτερη θητεία της αυτοδιοικητικής περιόδου [2024-2028]. 

Αξίωμα Ονοματεπώνυμο Παράταξη 
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Κλέαρχος Χρύσης  Χίος για Όλους 
Αντιπρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου Εμμανουήλ Καραμούζος Σύμπραξη Δημιουργίας για τη Νέα Χίο 
Γραμματέας Δημοτικού Συμβουλίου Ειρήνη Μπουλά-Νικολού Συμμαχία Αξιών 

  
Μετά την ολοκλήρωση της εκλογής του Προεδρείου, η ίδια ειδική συνεδρίαση συνεχίστηκε για την εκλογή των 
τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής. Στη διαδικασία αυτή προεδρεύει ο νεοεκλεγείς 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κλέαρχος Χρύσης. 
 
Χρέη γραμματειακής υποστήριξης εκτελεί  ο Δημήτριος Σιταρένιος, δημοτικός υπάλληλος. 
  
Β. Εκ νέου διαπίστωση απαρτίας 
Πριν από την έναρξη της διαδικασίας εκλογής των μελών της Δημοτικής Επιτροπής, ο Πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου διαπίστωσε εκ νέου την ύπαρξη απαρτίας. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Χίου αποτελείται συνολικά από 39 μέλη. Κατά την εκ νέου διαπίστωση 
απαρτίας παρίστανται 31 από τα 39 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και υπάρχει νόμιμη απαρτία για τη διενέργεια 
της εκλογής των μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 
 
Γ. Αριθμός εκλεγόμενων μελών Δημοτικής Επιτροπής 
Με βάση τον συνολικό αριθμό των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Χίου, η Δημοτική Επιτροπή Χίου 
αποτελείται από 9 μέλη, συμπεριλαμβανομένου του Δημάρχου, ως Προέδρου της. 
 
 Για τη δεύτερη θητεία της αυτοδιοικητικής περιόδου [2024-2028] εκλέγονται τα ακόλουθα τακτικά και 
αναπληρωματικά μέλη: 

Κατηγορία Αριθμός 
Τακτικά μέλη από την παράταξη της πλειοψηφίας 5 
Τακτικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας 3 
Σύνολο εκλεγόμενων τακτικών μελών 8 
Αναπληρωματικά μέλη από την παράταξη της πλειοψηφίας 5 
Αναπληρωματικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας 3 

  
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Κλέαρχος Χρύσης δεν περιλαμβάνεται στους υποψηφίους για τη 
Δημοτική Επιτροπή, λόγω κωλύματος συμμετοχής. 
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Δ. Υποβολή υποψηφιοτήτων 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε αρχικά τους δημοτικούς συμβούλους των παρατάξεων της 
μειοψηφίας να δηλώσουν ποιοι επιθυμούν να είναι υποψήφιοι στο κοινό ψηφοδέλτιο της μειοψηφίας για την 
εκλογή των μελών της Δημοτικής Επιτροπής που αντιστοιχούν στις παρατάξεις της μειοψηφίας. 
 
 Αλφαβητική κατάσταση υποψηφίων μειοψηφίας 

Α/Α Ονοματεπώνυμο υποψηφίου μειοψηφίας Παράταξη 
1 Βεργίνας Κωνσταντίνος Σύμπραξη Δημιουργίας για τη Νέα Χίο 
2 Καραβασίλης Ιωάννης Χίος Μπροστά 
3 Μουχλής Παντελής Συμμαχία Αξιών 
4 Μυριαγκός Βασίλειος Σύμπραξη Δημιουργίας για τη Νέα Χίο 
5 Σκούφαλος Μάρκος Λαϊκή Συσπείρωση Χίου 
6 Στεφάνου Παντελής Συμμαχία Αξιών 

  
Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κάλεσε τους δημοτικούς συμβούλους της παράταξης της 
πλειοψηφίας να δηλώσουν ποιοι/ποιες επιθυμούν να είναι υποψήφιοι/ες στο ψηφοδέλτιο της πλειοψηφίας για την 
εκλογή των μελών της Δημοτικής Επιτροπής που αντιστοιχούν στην παράταξη της πλειοψηφίας. 
 
 Αλφαβητική κατάσταση υποψηφίων πλειοψηφίας 

Α/Α Ονοματεπώνυμο υποψηφίου πλειοψηφίας 
1 Αυγερινός Δημήτριος 
2 Γαλάνη Αναστασία 
3 Γιαμάς Αργύριος 
4 Ζώας Γεώργιος 
5 Καρασούλης Νικόλαος 
6 Κλουβάκης Αργύριος 
7 Παπαδόπουλος Ηλίας 
8 Πατελίδας Δημήτριος 
9 Σεράφη Χριστίνα 

10 Χαλκιάς Γεώργιος 
11 Χριστάκης Γεώργιος 

  
Ε. Κατάρτιση και παράδοση ψηφοδελτίων 
Η παράταξη του Δημάρχου και οι παρατάξεις της μειοψηφίας κατήρτισαν και διέθεσαν, πριν από την ψηφοφορία, 
ψηφοδέλτια σε έντυπη μορφή. Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διέθεσε επαρκή χρόνο για την κατάρτιση 
και αναπαραγωγή των ψηφοδελτίων, με τη συμβολή των υπηρεσιών του Δήμου. 
 
Καταρτίστηκαν δύο ξεχωριστά ψηφοδέλτια: 
1. Ψηφοδέλτιο της παράταξης του Δημάρχου/πλειοψηφίας, στο οποίο αναγράφηκε το όνομα της παράταξης 

και ακολούθως, με αλφαβητική σειρά, τα ονόματα των υποψηφίων δημοτικών συμβούλων της ίδιας 
παράταξης. 

2. Κοινό ψηφοδέλτιο των παρατάξεων της μειοψηφίας, στο οποίο αναγράφηκαν τα ονόματα των παρατάξεων 
της μειοψηφίας και ακολούθως, με αλφαβητική σειρά, τα ονόματα των υποψηφίων δημοτικών συμβούλων των 
παρατάξεων της μειοψηφίας. 

 
Ο νόμος δεν προβλέπει μέγιστο ή ελάχιστο αριθμό υποψηφίων δημοτικών συμβούλων από τις αντίστοιχες 
παρατάξεις για την εκλογή μελών τους στη Δημοτική Επιτροπή. Οι υποψήφιοι μπορεί να είναι περισσότεροι, ίσοι 
ή λιγότεροι από τον συνολικό αριθμό των εκλεγομένων μελών. 
 
Τα ψηφοδέλτια της παράταξης του Δημάρχου και των παρατάξεων της μειοψηφίας, μαζί με αντίστοιχα λευκά 
ψηφοδέλτια, παραδόθηκαν στο Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου πριν από την ψηφοφορία, σε αριθμό 
τουλάχιστον ίσο με τον συνολικό αριθμό των μελών της αντίστοιχης κατηγορίας. 
 
 ΣΤ. Διενέργεια μυστικής ψηφοφορίας 
Η ψηφοφορία διενεργήθηκε αποκλειστικά με μυστική ψηφοφορία, χωριστά για τους συμβούλους της παράταξης 
της πλειοψηφίας και χωριστά για τους συμβούλους των παρατάξεων της μειοψηφίας, σε ειδικά διαμορφωμένο 
χώρο (παραβάν) και, για τη διευκόλυνση της διαδικασίας, σε ξεχωριστή κάλπη. 
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Κάθε σύμβουλος ψήφισε υποψηφίους ισάριθμους με τον αντίστοιχο αριθμό μελών που εκλέγονται από την 
κατηγορία του. Ψηφοδέλτιο με μεγαλύτερο αριθμό σταυρών προτίμησης από τον επιτρεπόμενο συνολικό αριθμό 
εκλεγομένων μελών της αντίστοιχης κατηγορίας είναι άκυρο.  
 
Ζ. Αποτελέσματα ψηφοφορίας παράταξης πλειοψηφίας 

Στοιχείο Αριθμός 
Δημοτικοί σύμβουλοι παράταξης πλειοψηφίας με δικαίωμα ψήφου 23 
Απόντες/Απούσες την ώρα της ψηφοφορίας,  
(Σεράφη, Παπαδόπουλος, Τρικύλας, Καμαράδος) 4 

Αποχή, (Αμέντας, Καμπούρης, Σκόρδιας) 3 
Ψηφίσαντες 16 
Φάκελοι που βρέθηκαν στην κάλπη 16 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 16 
Άκυρα ψηφοδέλτια 0 
Λευκά ψηφοδέλτια 0 

  
Έλαβαν: 

Α/Α Ονοματεπώνυμο υποψηφίου πλειοψηφίας Αριθμός ψήφων 
1 Αυγερινός Δημήτριος 2 
2 Γαλάνη Αναστασία 4 
3 Γιαμάς Αργύριος 15 
4 Ζώας Γεώργιος 0 
5 Καρασούλης Νικόλαος 2 
6 Κλουβάκης Αργύριος 1 
7 Παπαδόπουλος Ηλίας 13 
8 Πατελίδας Δημήτριος 14 
9 Σεράφη Χριστίνα 1 
10 Χαλκιάς Γεώργιος 14 
11 Χριστάκης Γεώργιος 14 

  
Ως τακτικά μέλη από την παράταξη της πλειοψηφίας εκλέγονται οι -5- πρώτοι σε αριθμό σταυρών προτίμησης, σε 
αριθμό δηλαδή ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούται η παράταξη της πλειοψηφίας. Οι λοιποί υποψήφιοι, 
που δεν εκλέχθηκαν, αποτελούν κατά σειρά σταυρών προτίμησης τα αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής για την 
παράταξη της πλειοψηφίας. 
 
Κατά την καταμέτρηση των ψήφων διαπιστώθηκε ισοψηφία  
Α) μεταξύ των υποψηφίων Δημητρίου Αυγερινού και Νικολάου Καρασούλη οι οποίοι έλαβαν από -2- ψήφους 

έκαστος. Λόγω της ισοψηφίας, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διενήργησε υποχρεωτικά κλήρωση 
στην ίδια συνεδρίαση. Από την κλήρωση προέκυψε ότι προηγείται στην κατάταξη ο Νικόλαος Καρασούλης 
και έπεται ο Δημήτριος Αυγερινός. 

Β)  ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων Αργύριου Κλουβάκη και Χριστίνας Σεράφη οι οποίοι έλαβαν από -1- ψήφο 
έκαστος. Λόγω της ισοψηφίας, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διενήργησε υποχρεωτικά κλήρωση 
στην ίδια συνεδρίαση. Από την κλήρωση προέκυψε ότι προηγείται στην κατάταξη ο Αργύριος Κλουβάκης και 
έπεται η Χριστίνα Σεράφη. 

 
Η. Αποτελέσματα ψηφοφορίας παρατάξεων μειοψηφίας 

Στοιχείο Αριθμός 
Δημοτικοί σύμβουλοι παρατάξεων μειοψηφίας με δικαίωμα ψήφου 16 
Απόντες/Απούσες την ώρα της ψηφοφορίας,  
(Τσέτσερης, Γλύκας, Φαφαλιού, Μαμαλής) 4 

Ψηφίσαντες 12 
Φάκελοι που βρέθηκαν στην κάλπη 12 
Έγκυρα ψηφοδέλτια 12 
Άκυρα ψηφοδέλτια 0 
Λευκά ψηφοδέλτια 0 
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Έλαβαν: 

Α/Α Ονοματεπώνυμο υποψηφίου μειοψηφίας Παράταξη Αριθμός 
ψήφων 

1 Βεργίνας Κωνσταντίνος Σύμπραξη Δημιουργίας για τη Νέα Χίο 4 
2 Καραβασίλης Ιωάννης Χίος Μπροστά 8 
3 Μουχλής Παντελής Συμμαχία Αξιών 8 
4 Μυριαγκός Βασίλειος Σύμπραξη Δημιουργίας για τη Νέα Χίο 9 
5 Σκούφαλος Μάρκος Λαϊκή Συσπείρωση Χίου 4 
6 Στεφάνου Παντελής Συμμαχία Αξιών 4 

  
Ως τακτικά μέλη από τις παρατάξεις της μειοψηφίας εκλέγονται οι -3- πρώτοι σε αριθμό σταυρών προτίμησης, σε 
αριθμό δηλαδή ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούνται οι παρατάξεις της μειοψηφίας. Οι λοιποί υποψήφιοι, 
που δεν εκλέχθηκαν, αποτελούν κατά σειρά σταυρών προτίμησης τα αναπληρωματικά μέλη της επιτροπής για τις 
παρατάξεις της μειοψηφίας. 
 
Κατά την καταμέτρηση των ψήφων διαπιστώθηκε ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων Κωνσταντίνου Βεργίνα, 
Μάρκου Σκούφαλου και Παντελή Στεφάνου, οι οποίοι έλαβαν από -4- ψήφους έκαστος. Λόγω της ισοψηφίας, ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διενήργησε υποχρεωτικά κλήρωση στην ίδια συνεδρίαση. Από την κλήρωση 
προέκυψε ότι προηγείται στην κατάταξη ο Μάρκος Σκούφαλος και έπονται κατά σειρά οι Βεργίνας Κωνσταντίνος 
και Παντελής Στεφάνου.. 
 
Θ. Συνολικό αποτέλεσμα εκλογής 
Κατόπιν της ανωτέρω διαδικασίας, εκλέγονται ως αιρετά τακτικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Χίου 
για τη δεύτερη θητεία της αυτοδιοικητικής περιόδου [2024-2028] οι εξής: 

Α/Α Ιδιότητα Ονοματεπώνυμο Παράταξη 
1 Τακτικό μέλος Αργύριος Γιαμάς Πλειοψηφία 
2 Τακτικό μέλος Δημήτριος Πατελίδας  Πλειοψηφία 
3 Τακτικό μέλος Γεώργιος Χαλκιάς Πλειοψηφία 
4 Τακτικό μέλος Γεώργιος Χριστάκης Πλειοψηφία 
5 Τακτικό μέλος Ηλίας Παπαδόπουλος Πλειοψηφία 
6 Τακτικό μέλος Ιωάννης Καραβασίλης Μειοψηφία 
7 Τακτικό μέλος Παντελής Μουχλής Μειοψηφία 
8 Τακτικό μέλος Βασίλειος Μυριαγκός Μειοψηφία 

  
Ως αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Χίου για τη δεύτερη θητεία της αυτοδιοικητικής 
περιόδου [2024-2028] κατατάσσονται οι εξής: 

Α/Α Ιδιότητα Ονοματεπώνυμο Παράταξη 
1 Αναπληρωματικό μέλος Αναστασία Γαλάνη Πλειοψηφία 
2 Αναπληρωματικό μέλος Νικόλαος Καρασούλης Πλειοψηφία 
3 Αναπληρωματικό μέλος Δημήτριος Αυγερινός Πλειοψηφία 
4 Αναπληρωματικό μέλος Αργύριος Κλουβάκης Πλειοψηφία 
5 Αναπληρωματικό μέλος Χριστίνα Σεράφη Πλειοψηφία 
7 Αναπληρωματικό μέλος Μάρκος Σκούφαλος Μειοψηφία 
8 Αναπληρωματικό μέλος Κωνσταντίνος Βεργίνας Μειοψηφία 
9 Αναπληρωματικό μέλος Παντελής Στεφάνου Μειοψηφία 

  
Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Χίου για τη δεύτερη θητεία της αυτοδιοικητικής περιόδου [2024-2028] 
συγκροτείται από τον Δήμαρχο ή τον οριζόμενο Αντιδήμαρχο ως Πρόεδρο και από τα ανωτέρω εκλεγέντα τακτικά 
μέλη.  
 
Ι. Έλεγχος νομιμότητας και δημοσιότητα 
Το παρόν πρακτικό εκλογής των τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής αποστέλλεται 
εντός πέντε (5) ημερών, στον Γραμματέα της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης, για τον υποχρεωτικό έλεγχο 
νομιμότητας. 
 
Ο Γραμματέας της οικείας Αποκεντρωμένης Διοίκησης εκδίδει υποχρεωτική απόφαση ελέγχου νομιμότητας εντός 
πέντε (5) ημερών. Μετά τον έλεγχο, τα πρακτικά εκλογής αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Δήμου και στο 
πρόγραμμα «Διαύγεια». 
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Σελίδα 6 από 6 

 
Σε περίπτωση ακύρωσης της εκλογής μέλους της Δημοτικής Επιτροπής, η διαδικασία επαναλαμβάνεται εξ υπαρχής 
για την πλήρωση της αντίστοιχης θέσης, υποχρεωτικά εντός τριών (3) ημερών από την περιέλευση της ακυρωτικής 
απόφασης στο πρωτόκολλο του Δήμου.  
 
ΙΑ. Επόμενες ενέργειες 
Μετά την ολοκλήρωση της εκλογής των μελών της Δημοτικής Επιτροπής, ο Δήμαρχος εκδίδει την απόφαση 
συγκρότησης της Δημοτικής Επιτροπής. 
 
Κατά την πρώτη συνεδρίαση της νεοσυσταθείσας Δημοτικής Επιτροπής, η Επιτροπή εκλέγει μεταξύ των μελών 
της τον Αντιπρόεδρο με φανερή ψηφοφορία. Ο Αντιπρόεδρος προέρχεται υποχρεωτικά από τις παρατάξεις της 
μειοψηφίας και δικαίωμα ψήφου στη διαδικασία αυτή έχει και ο Πρόεδρος της Επιτροπής. Αν κανένα μέλος της 
μειοψηφίας δεν αποδεχθεί το αξίωμα ή παραιτηθεί, εκλέγεται Αντιπρόεδρος μέλος που προέρχεται από την 
πλειοψηφία.  Έως την πλήρωση της θέσης, η Επιτροπή λειτουργεί νόμιμα. 
 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος σχετικού με την εκλογή των μελών της Δημοτικής Επιτροπής, λύθηκε η 
συνεδρίαση. Το παρόν πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται ως ακολούθως. 
 

H απόφαση αυτή πήρε α/α 182/2026  
O Πρόεδρος                                                                            Τα μέλη 
Υπογραφή                                                                           Υπογραφές 

Ακριβές απόσπασμα 
Χίος 07/07/2026 

Η επί των πρακτικών 
 

Σιταρένιος Δημήτριος 
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